Privacy Policy

The Canadian Black Chamber of Commerce Website:

Security & Privacy Policy Statement

This website is operated by the Canadian Black Chamber of Commerce using commercial web hosting facilities. The Canadian Black Chamber of Commerce is committed to protecting your privacy.

The Canadian Black Chamber website does not collect personal information about you except in the circumstances outlined below and in accordance with the following the Chamber's Privacy Policy Statement.

When you visit this website:

When visiting this website, a record of your visit is logged. The following information is recorded for statistical purposes and is used to help improve the site. This information is supplied by your browser:

- The user's server address
- The user's operating system
- The user's top level domain name (for example .com, .gov, .org or .ca)
- The pages accessed and the documents downloaded
- The previous site visited
- The type of browser used

On each use a 'session cookie' is temporarily placed on your computer, which is used to maintain navigation information during your website visit. These session cookies are deleted at the end of each Internet session.

No attempt will be made to identify users or their browsing activities except in the unlikely event of an investigation, where a law enforcement agency may exercise a warrant to inspect the Internet web server logs.

When you e-mail us:

When you subscribe to receive Canadian Black Chamber Email Updates, we need to know your first name, last name and email address. When filling in a Request Information Form, we ask for your name, company and telephone number as well as your email address. We use these details to send to you the information you request in the form that you require. We will not pass your personal information to anyone outside of the Chamber.

Other:

Any other information collected by the Chamber through this website, e.g. through the use of an online form, is also collected strictly in accordance with this policy statement.

Links to other websites:

The Canadian Black Chamber's website contains links to a number of third party websites. The personal information privacy and security practices of these third party web sites are not the responsibility of the Chamber. **Further information:**

Please contact the Canadian Black Chamber if you have any specific queries in relation to this Website Security and Privacy Policy Statement available by contacting the Chamber or visiting the website www.acci.asn.au

Contact Details:

Canadian Black Chamber of Commerce 5000 Dufferin Street Unit 200A, Toronto, Ontario, Canada, M3H 5T5